

Не рано ли говорить детям о таких серьезных вещах?



Каковы перспективы преподавания ОПК в светской школе?

Десятилетний школьник - это младший подросток, активно осваивающий окружающий мир и остро нуждающийся в мудром и внимательном собеседнике. На уроках ОПК дети удивительно «раскрываются», говорят о душе и совести, о своих страхах и надеждах.



Как помочь детям в изучении ОПК?

Экскурсии по храмам и монастырям, поездки в древние русские города, посещение музеев, концертов духовной музыки - все это не противоречит светскому характеру образования и может быть полезно для всех участников образовательного процесса.

Самое главное - беседуйте со своими детьми о том, что они услышали в классе и прочитали в учебнике. Основы православной культуры в светской школе - это «территория радости», объединяющая детей и родителей, вместе познающих и вместе творящих добро.



Отдел образования и катехизации
Нижегородской Епархии Русской Православной Церкви
(Московский Патриархат)

ПРАВОСЛАВНАЯ КУЛЬТУРА В СВЕТСКОЙ ШКОЛЕ



«...Наша задача не в том, чтобы все дети стали верующими, пришли в церковь, а в том, чтобы дети и взрослые прикоснулись к прекрасной одухотворенной культуре прошлого, и тогда, наверное, восстановленные храмы не будут больше разрушать, а будут беречь, хранить и гордиться ими как образцами православной культуры и истории»

Митрополит Нижегородский и Арзамасский ГЕОРГИЙ

Уважаемые Родители!

В 4-х классах всех школ РФ введен учебный курс «Основы религиозных культур и светской этики».

Этот предмет имеет культурологический характер. Содержание всех модулей комплексного учебного предмета подчинено общей цели – воспитанию личности гражданина России и группируется вокруг трех базовых национальных ценностей –

Отечество, семья и отечественная культурная традиция

Этот курс состоит из шести модулей:

Основы православной культуры

Основы исламской культуры

Основы иудейской культуры

Основы буддийской культуры

Основы мировых религиозных культур

Основы светской этики

Выбор модуля на основании Федерального Закона «Об образовании в РФ» (ст.87) осуществляют родители обучающихся.

В Нижегородской области на протяжении 7 лет модуль «Основы православной культуры» выбирают для своих детей в среднем 74% родителей четвероклассников.

«Саму российскую государственность невозможно представить без духовного исторического опыта Русской Православной Церкви, который передается из поколения в поколение»

В.В.Путин

Для чего нужно изучать Основы Православной Культуры?



Не станет ли изучение различных религиозных культур по выбору поводом для конфликтов среди детей?

«Православная традиция сохраняет в неповрежденном виде Боготворенное учение, наполняет смыслом нашу жизнь и позволяет строить добрые отношения со всеми народами России и исторической Руси, с каждым, кто готов жить с нами в мире и взаимообщении»

Патриарх Московский и всея Руси
КИРИЛЛ

Вот что думают
о курсе ОПК
УЧЕНИКИ
и их РОДИТЕЛИ:



«На уроках ОПК мы изучаем историю нашей Родины. Этот урок читает помогают людям, которые нуждаются в этом, несмотря, быть великодушными»
Валерия 5 класс

«Мы очень рады, что в нашей школе преподается модуль ОПК. Дети понимают что нелогично воровать, завидовать, что нужно быть милосердными»
Александр Николаевич С.

«Православие помогает в жизни строить добрые отношения с людьми»
Варвара 6 класс

«На уроках ОПК дети учатся жить в любви и мире. Такой замечательный духовно-нравственный курс!»
Надежда Викторовна Д.